# Corrections

Federal Register
Vol. 55, No. 138
Wednesday, July 18, 1990

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed decuments and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

## DEPARTMENT OF THE INTERIOR

Bureau of Land Management

43 CFR Public Land Order 6785

[CO-930-00-4214-10; C-48691]

Withdrawal of National Forest System Land for Protection of Recreational Values; CO

Correction

In rule document 90-15618 appearing on page 27822 in the issue of Friday, July 6, 1990, make the following correction:

In the second column, in the land description, in Sec. 14, "S1/4;" should read "S1/2;".

BILLING CODE 1505-01-D

#### DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 13

[Docket No. 25690; Amdt. No. 13-21]

Rules of Practice for FAA Civil Penalty Actions

Correction

In rule document 90-15332 beginning on page 27548 in the issue of Tuesday, July 3, 1990, make the following corrections: 1. On page 27548, in the third column, in the first full paragraph, in the first line, "April 3" should read "April 13".

On page 27557, in the second column, in the second paragraph, eighth line from the bottom, "any" should read "many".

3. On the same page, in the third column, in the first full paragraph, in the second line, "§ 23.208" should read "§ 13.208"

4. On the same page, in the third column, in the last paragraph, in the third line, "\$ 13.210" should read "\$ 13.210".

5. On page 27560, in the third column, in the first full paragraph, in the eighth line, "FAA" should read "EAA".

 On page 27567, in the first column, in the first full paragraph, in the third line, "§ 13.205" should read "§ 13.205".

7. On the same page, in the first column, in the twelfth line from the bottom, remove the comma after "the".

8. On page 27570, in the first column, in the third paragraph, in the last line, insert "be" before "made".

9. On page 27573, in the first column, in the first full paragraph, in the twelfth line, "5127" should read "15127".

## § 13.16 [Corrected]

10. On page 27574, in the first column, in the section heading, "13.6" should read "13.16".

11. On the same page, in the second column, in § 13.16(c), in the second line, "authority" was misspelled.

12. On page 27575, in the first column, in § 13.16(g), in the third line, insert a closed parenthesis after "(d".

13. On the same page, in the third column, in § 13.16(l), in the sixth line from the top, "l10" should read "110".

## § 13.205 [Corrected]

14. On page 27577, in the first column, in § 13.205(b), in the eleventh line, "§ 13.219(c)(4)" should read "§ 13.219(c)(4)".

## § 13.210 [Corrected]

15. On page 27578, in the first column, in § 13.210(a), in the second line from the bottom of the paragraph, "§ 13.211" should read "§ 13.211".

## § 13.234 [Corrected]

16. On page 27585, in the second column, in § 13.234(c)(1), in the sixth line, insert a comma after "support".

BILLING CODE 1505-01-D

## **DEPARTMENT OF THE TREASURY**

Office of the Assistant Secretary (Domestic Finance)

17 CFR Part 401

Implementing Regulations for the Government Securities Act of 1988

Correction

In rule document 90-15359 beginning on page 27461, in the issue of Tuesday, July 3, 1990, make the following correction:

## § 401.9 [Corrected]

On page 27463, in the third column, in \$ 401.9(n), in the second line, "\$ 140.15a-6(b)" should read "\$ 240.15a-6(b)".

BILLING CODE 1505-01-D